

Občina Prebold na podlagi 6. člena Uredbe o oskrbi s pitno vodo (UL RS, št. 88/12), 15. člena Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec (UL RS, št. 45/2020), 6. člena Statuta Občine Prebold (UL RS, št. 52/2013 in 45/2014) in Odloka o proračunu Občine Prebold za leto 2022 (UL RS, št. 10/2021) objavlja

Javni poziv za sofinanciranje investicij v zasebne vodovode v Občini Prebold v letu 2022

I. Predmet razpisa

Predmet javnega razpisa Predmet razpisa je sofinanciranje investicij v vodovode v zasebni lasti v Občini Prebold, ki jih občani gradijo ali obnavljajo z lastnimi sredstvi, z namenom rešitve oskrbe s pitno vodo na območjih, kjer ni možnosti oskrbe s pitno vodo iz javnega vodovodnega omrežja. Predmet sofinanciranja so naslednje investicije:

- investicije, ki so obvezne po predpisih o pitni vodi;
- investicije, povezane z gradnjo in obnovo omrežja, objektov in naprav;
- investicije, povezane z vgradnjo naprav in objektov za izboljšanje kvalitete pitne vode.

Predmet sofinanciranja niso investicije, povezane s hišnimi priključki in priključevanjem objektov na omrežje.

II. Razpoložljiva sredstva

Za sofinanciranje vlaganj v zasebne vodovode je v proračunu Občine Prebold za leto 2022 na razpolago 2.000,00 EUR (06013 Vodovod, 411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom).

III. Upravičenci do sredstev

Upravičenci do sofinanciranja investicij v zasebne vodovode so investitorji - fizične osebe, ki:

- so lastniki zasebnih vodovodov,
- samostojno urejajo lastno oskrbo s pitno vodo,
- njihovi stanovanjski objekti ležijo na območju Občine Prebold,
- nimajo možnosti priključitve na javno vodovodno omrežje oziroma njihovi objekti ležijo na poselitvenih območjih, kjer z aktualnim načrtom razvojnih programov ni predvidena gradnja javnega vodovoda ter s to investicijo urejajo oskrbo iz lastnih zajetij,
- imajo izbranega upravljavca zasebnega vodovoda, če je ta s predpisi zahtevan,
- so za rabo vode iz vodnega vira pridobili dovoljenje po predpisih o vodah,
- v preteklih 5 (petih) letih za isti zasebni vodovod niso pridobili sredstev sofinanciranja iz proračuna Občine Prebold.

Do sredstev po tem javnem pozivu so upravičeni investitorji, ki so investicijo izvedli že od 01.01.2022 dalje.

IV. Višina sofinanciranja

Višina dodeljenih sredstev za sofinanciranje znaša do 100% upravičenih stroškov, vendar ne več kot 1.000,00 EUR na investicijo.

Upravičencem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sofinanciranje, se bodo sredstva dodelila glede na vrstni red prispelih popolnih vlog, do višine razpoložljivih sredstev v proračunu Občine Prebold za leto 2022.

Upravičencem, ki bodo izpolnjevali pogoje za sofinanciranje, in se jim sredstva glede na vrstni red prispelih popolnih vlog, zaradi izčrpanih proračunskih sredstev za leto 2022, ne bodo dodelila v letu 2022, se bodo sredstva dodelila v letu 2023 iz sredstev proračuna Občine Prebold za leto 2023.

V. Upravičeni stroški

Upravičeni stroški sofinanciranja so stroški izdelave projektne dokumentacije za gradnjo ali obnovo vodovodov, stroški gradnje ali obnove zajetij in vodohranov, stroški gradnje novega vodovodnega omrežja, stroški zamenjave dotrajanih cevovodov ipd. vključno z DDV.

Upravičeni stroški se dokazujejo s plačanimi računi dobavitelju oziroma izvajalcu del.

VI. Način prijave in roki

Izpolnjeno vlogo z dokazili, s katerimi vložnik dokazuje izpolnjevanje pogojev za sofinanciranje, je potrebno poslati v zaprti kuverti na naslov: Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold ali oddati osebno v tajništvu Občine Prebold, najkasneje do 15.10.2022.

V levem spodnjem kotu ovojnice mora biti navedeno »Ne odpiraj, javni poziv za sofinanciranje zasebnih vodovodov 2022«. Na hrbtni strani ovojnice naj bo naveden naslov vlagatelja.

Obrazec vloge je na voljo na spletni strani Občine Prebold www.prebold.si na spletni povezavi <https://prebold.si/index.php/uradne-objave/javna-narocila>

Vlogi je potrebno priložiti naslednja dokazila:

- kopijo veljavnega vodnega dovoljenja,
- poročilo oz. opis izvedene investicije,
- dokazila o zaključku investicije (projektna dokumentacija, fotografije, primopredajni zapisnik, uporabno dovoljenje,...),
- račune za projektno dokumentacijo, račune za nakup materiala, račune za izvedena gradbena dela ipd,
- dokazila o plačilu računov iz prejšnje alineje.

VII. Obravnavanje vlog in postopek dodelitve

Popolne vloge se razvrstijo po datumu in uri prejetja. Pravočasno dopolnjene vloge se uvrstijo po vrstnem redu na seznam, glede na prejem dopolnitve.

O dodelitvi nepovratnih sredstev bo na podlagi vloge z upravno odločbo odločila Občinska uprava. Upravičence do sredstev bo občinska uprava v roku 15 dni od pravomočne odločbe pozvala k sklenitvi pogodbe o sofinanciranju, na podlagi katere bodo upravičencu izplačana nepovratna sredstva.

VIII. Pritožba na odločbo

Zoper odločbo o dodelitvi sredstev lahko vlagatelj vloži pritožbo na župana Občine Prebold, na naslov: Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold, v roku 15 dni od prejema odločbe.

IX. Nadzor nad porabo sredstev

Nadzor nad namensko porabo sredstev lahko izvedeta občinska uprava ali nadzorni odbor Občine Prebold. Upravičenec je dolžan nadzornemu organu predložiti zahtevano dokumentacijo o investiciji in omogočiti ogled predmeta sofinanciranja.

Upravičenec je dolžan hraniti dokumentacijo o investiciji najmanj 5 let.

Če je bilo pri nadzoru ugotovljeno, da so bila sredstva dodeljena na podlagi neresničnih ali zavajajočih podatkov vlogi, če so bila pridobljena sredstva nenamensko porabljen ali je prejemnik sredstev kršil določila pogodbe, je prejemnik dolžan vrniti pridobljena sredstva vključno s pripadajočimi zakonitimi obrestmi od dneva plačila prejemniku, do dneva vračila sredstev.

V primeru vračanja proračunskih sredstev prejemnik ne more kandidirati za dodelitev proračunskih sredstev na občinskih razpisih v obdobju naslednjih dveh proračunskih let.

X. Razpisna dokumentacija in informacije

Razpisna dokumentacija je objavljena na občinski spletni strani: <http://www.prebold.si>. Zainteresirani pa jo lahko dvignejo tudi na sedežu Občine Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold, v času uradnih ur.

Dodatne informacije se lahko pridobi po elektronski pošti: obcina@prebold.si ali na telefonu: 03 703 64 00 v času uradnih ur, kontaktna oseba Simon Jan.

Št.: 3547-0001/2022

Datum: 23.02.2022



OBČINA PREBOLD

župan

Vinko Debelak